



UNIVERSIDADE
FEDERAL DO CEARÁ



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO - PROGRAD
COORDENAÇÃO INSTITUCIONAL NA UFC DO PROGRAMA NACIONAL
DE FOMENTO À EQUIDADE NA FORMAÇÃO DE PROFESSORES DA
EDUCAÇÃO BÁSICA – PARFOR EDUCAÇÃO DO CAMPO
ADITIVO Nº 1, DE 08 DE JULHO DE 2024

RETIFICA O EDITAL Nº19/PROGRAD/REITORIA/UFC, DE 27 DE JUNHO DE 2024

Processo seletivo destinado a selecionar candidatos/as a educadores(as) do campo, abrangendo professores(as), gestores(as) e técnicos(as) da Educação Básica que atuam nas escolas do campo e que não possuem curso superior, em nível de Licenciatura, ou que buscam uma segunda graduação na área de Educação do Campo, bem como, jovens e adultos(as) camponeses(as) egressos(as) dos Centros de Formação por Alternância (CEFFAs), assentados(as) da reforma agrária, agricultores(as) familiares, ribeirinhos(as), quilombolas, indígenas, com ensino médio concluído, e que desejam ingressar na carreira docente nas escolas do campo, para atuação nas redes públicas de educação básica e/ou nas redes comunitárias de formação por alternância.

1ª RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

CRONOGRAMA

CRONOGRAMA GERAL DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO	
DATA	ATIVIDADE
28 de junho/24	Publicação do Edital
28 de junho a 7 de julho/24	Período de submissão das inscrições e documentos comprobatórios do Requerimento de Análise Curricular, somente através do e-mail selecaoparforufc@gmail.com

9 de julho/24	Publicação do resultado preliminar da homologação das inscrições em: https://prograd.ufc.br
10 de julho/24	Período de solicitação de recurso contra o resultado preliminar da análise de documentos de inscrição
11 de julho/24	Publicação do resultado final da homologação das inscrições em: https://prograd.ufc.br
12 de julho/24	Realização da prova escrita nos locais definidos neste edital
12 a 17 de julho/24	Período de seleção dos candidatos cursistas por Análise Curricular e Prova escrita
18 de julho/24	Divulgação do resultado preliminar da seleção dos candidatos https://prograd.ufc.br
19 de julho/24	Interposição de recursos ao resultado da seleção preliminar dos candidatos cursistas, somente através do e-mail: selecaoparforufc@gmail.com
22 de julho/24	Publicação do resultado final da seleção dos candidatos cursistas https://prograd.ufc.br

Leia-se:

CRONOGRAMA ATUALIZADO DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO	
DATA	ATIVIDADE
28 de junho/24	Publicação do Edital
28 de junho a de 12 julho/24	Período de submissão das inscrições e documentos comprobatórios do Requerimento de Análise Curricular, somente através do e-mail selecaoparforufc@gmail.com
15 de julho/24	Publicação do resultado preliminar da homologação das inscrições em: https://prograd.ufc.br
16 de julho/24	Período de solicitação de recurso contra o resultado preliminar da análise de documentos de inscrição
17 de julho/24	Publicação do resultado final da homologação das inscrições em: https://prograd.ufc.br
19 de julho/24	Realização da prova escrita nos locais definidos neste edital

19 a 23 de julho/24	Período de seleção dos candidatos cursistas por Análise Curricular e Prova escrita
24 de julho/24	Divulgação do resultado preliminar da seleção dos candidatos <u>https://prograd.ufc.br</u>
25 de julho/24	Interposição de recursos ao resultado da seleção preliminar dos candidatos cursistas, somente através do e-mail: <u>selecaoparforufc@gmail.com</u>
29 de julho/24	Publicação do resultado final da seleção dos candidatos cursistas <u>https://prograd.ufc.br</u>

As demais disposições do Edital mantêm-se inalteradas.